



26 августа 2016 года в ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» грандиозным праздником «Здравствуй, Школа!» завершилась акция «В помощь первокласснику».

В ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» стало доброй традицией проведение ежегодной акции «В помощь первокласснику», приуроченной ко дню знаний. В этом году в акции приняли участие администрация Светлоярского муниципального района, руководители учреждений и организаций района и просто неравнодушные люди. Главными участниками мероприятия были наши особые получатели услуг – будущие первоклассники. В праздновании приняли участие 30 ребят из многодетных, неполных и малообеспеченных семей, а также семей, воспитывающих детей-инвалидов, много гостей и родителей. Сказочные персонажи в исполнении специалистов учреждения: «Фея Знаний», «Веселая Радуга», «Знаечка», «Двочка» рассказали ребятам о школьной жизни.

Разнообразие игр, шуточных заданий, песни и танцы сделали этот день незабываемым. Ребята пришли поздравить и вручить подарочные наборы первоклассника **заместитель главы администрации Светлоярского муниципального района В.П.Бобиченко**, руководители и специалисты **управления Пенсионного Фонда РФ по Светлоярскому району**, ГКУ ЦСЗН по Светлоярскому району, районной газеты «Восход», индивидуальные предприниматели. С радостными лицами ребята принимали подарки. Праздник прошел на одном дыхании, а в его завершении все участники мероприятия сфотографировались на память.

